



Με πολιτική κηδεία αύριο Τρίτη 27 Μάρτη 2018, στις 15:00 στο Κοιμητήριο Ελευσίνας αποχαιρετούν οι συναγωνιστές και οι σύντροφοί του τον Σταύρο Λίτσα, πρόεδρο του Συνδικάτου Οικοδόμων Αθήνας, μέλος της διοίκησης της Ομοσπονδίας Οικοδόμων Ελλάδας και του Εργατικού Κέντρου Αθήνας.

Δεκάδες είναι τα ψηφίσματα που εκδόθηκαν από σωματεία, ομοσπονδίες, συνδικαλιστικές παρατάξεις, κόμματα και συλλογικότητες.

Η Αγωνιστική Ταξική Ενότητα του ΕΚΑ σε [ανακοίνωσή της](#) αναφέρει:

Για τον θάνατο του συναγωνιστή Σταύρου Λίτσα

Σαν Αγωνιστική Ταξική Ενότητα εκφράζουμε τα πιο βαθιά μας συλλυπητήρια για τον πρόωρο και άδικο θάνατο του συναγωνιστή Σταύρου Λίτσα, πρόεδρο του Συνδικάτου Οικοδόμων Αθήνας, μέλος της διοίκησης της Ομοσπονδίας Οικοδόμων Ελλάδας και του Εργατικού Κέντρου Αθήνας.

Θα θυμόμαστε και θα τιμούμε το συναγωνιστή Σταύρο για την μεγάλη ανιδιοτελή προσφορά του στους ταξικούς αγώνες μέσα από την οποία πορεύτηκε αταλάντευτα σε όλη τη ζωή του.

Ευχόμαστε από καρδιάς κουράγιο στην οικογένειά του και τους συντρόφους του στο ΠΑΜΕ.

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΤΑΞΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ Εργατικού Κέντρου Αθήνας

Ανακοίνωση εξέδωσε η Κ.Ε. του ΚΚΕ: [902.gr](#)

Σε κοινή τους [ανακοίνωση](#) η Ομοσπονδία Οικοδόμων Ελλάδας και το Συνδικάτο Οικοδόμων Αθήνας, για το θάνατο του προέδρου του Συνδικάτου Οικοδόμων Αθήνας, Σταύρου Λίτσα, αναφέρουν:

«Ο σύντροφος Σταύρος Λίτσας, πρόεδρος του Συνδικάτου Οικοδόμων Αθήνας και μέλος της διοίκησης της Ομοσπονδίας Οικοδόμων Ελλάδας, μετά από μικρή σε διάρκεια αλλά παλικάρίσια μάχη, έφυγε σήμερα 24/3/2018 από τη ζωή.

Οι διοικήσεις της Ομοσπονδίας Οικοδόμων Ελλάδας, του Συνδικάτου Οικοδόμων Αθήνας και ο κλάδος ολόκληρος είναι συγκλονισμένοι από το θάνατο του συντρόφου μας.

Ο σύντροφος Σταύρος Λίτσας με ανιδιοτελή προσφορά χωρίς όρια ήταν στη πρώτη γραμμή των αγώνων των εργαζομένων του κλάδου, συνολικά στον αγώνα της εργατικής τάξης στην Αττική.

Παρά τη θλίψη, αποχαιρετούμε τον σύντρόφο μας με μεγάλη περηφάνια για την προσφορά του, υποσχόμενοι ότι θα συνεχίσουμε στο δρόμο της ταξικής πάλης στον οποίο πορεύτηκε αταλάντευτα στη ζωή του.

Οι διοικήσεις της Ομοσπονδίας Οικοδόμων Ελλάδας και του Συνδικάτου Οικοδόμων Αθήνας εκφράζουν τα θερμά συλλυπητήρια στην οικογένειά του και τη συντρόφισσά του, Λώρα.

Η κηδεία του θα γίνει στην Ελευσίνα και θα είναι πολιτική».

Δεκάδες ακόμα ψηφίσματα και ανακοινώσεις μπορείτε να δείτε εδώ: [902.gr](https://www.902.gr)